## 2020年度中道集團周年晚會掌聲響遍天

# 莊紫祥:突破科技極限 創意挑戰未來



中道集團控股有限公司日前在灣仔君悦酒店舉行 2020年度周年晚會,邀請逾百親朋友好與核心客戶 共同見證發展成果,董事長莊紫祥博士以「突破極 限、挑戰未來」為主題發表演說分享集團發展機遇, 強調掌握創意科技始終是集團最核心的優勢,配合人 性化操作蛻變昇華,將普通的交易過程變得有趣,方 能持續每年完成數以千億計的交易額。當晚筵開60 席,來自深圳及香港地區的500多位年輕而充滿活力 的員工歡聚一堂,喜迎新春,場面熱鬧。



,在香港島各界聯合會賀授勳及表彰晚會上,行政長官 林鄭月娥(中)頒贈紀念座予東華三院總理莊紫祥博士(右一)及東 華三院主席蔡榮星



**月**15日濃冬歲晚,灣仔君悦酒店宴會廳內一次又一次鄉中亞科拉西古 次又一次響起雷動的掌聲與歡呼聲,現場 播放中道集團周年晚會企業宣傳片段作晚會開場。

莊紫祥博士發表了熱情洋溢的演説,他回顧公司 發展歷程表示:「中道集團由一家小公司,十多年 來發展至每年數以千億計的交易額,自2017年完成 3,000多億元(人民幣,下同)交易、2018年的 8,000多億,至2019年增長至9,600多億元,我們具 有充足的信心於2020年,必定衝破16,000億的交易 額,這相當於香港本地約四年的零售總額!我們預 測明年集團利潤高達3億元,未來幾年更有望賺取5 億至賺10億元!」

### 高端系統配合人性化操作

莊紫祥博士詳解指,中道集團最核心的價值是利 用高端科技,讓消費者的生活得以昇華,這一切的 技術與創科源於人的智慧,將普通的交易過程變得 有趣,利用數據平穩地預測未來經濟起伏與消費模 式,將現金流與科技結算完美融合,使整個生態圈 的體驗得到革命性的提升,形成一種生活模式,去 回應人民的生活需求,為人民的優質生活注入現代

「集團交易系統在A(人工智能)、B(絕對保 、 C (雲端應用) 、D (大數據) 機器運作的



■莊紫祥博士帶同雙親出席周年晚會

作) ,賦予有靈魂、有生命、有感覺、接地氣的操 作模式,才可以切合市場需要。」

莊紫祥博士演説一再強調,現時的年輕人渴望滿 足於追求更創新、更便捷的交易操作模式,而金融 科技在人們的日常生活中可謂無處不在,移動支 生活帶來了更多的便利和驚喜。

他又表明,中道集團管理團隊不僅是只為賺錢的 生意人,同時有着肩負起社會企業責任的決心,他 承諾帶領員工在金融科技支付的專業上付出才華, 為祖國和香港的繁榮做出貢獻,他感激管理團隊多 年的信任和支持,感謝眾多好友嘉賓蒞臨出席,及 祝大家在鼠年行大運。

#### 城中名人集齊賀生辰

在貓王 Elvis Presley 的影音效果襯托下,莊紫祥博 士化身表演嘉賓歌唱《Love Me Tender》,現場氣 氛推上高潮,原來此懷舊金曲對早年的莊紫祥博士 別具意義。「工作不應只是埋頭苦幹,也要與共事 的人建立融洽關係,當時我任職會計工作,天天加 班很辛苦,有同事鼓勵我向上司表達敬意,於是我 唱了這首歌給上司聽,讓他多留意我的表現。」

當晚來臨主要嘉賓包括莎莎國際控股主席兼行政 總裁郭少明及夫人,太子珠寶鐘錶主席及行政總裁 鄧鉅明、董事及首席財務官朱賢文,港區省級政 協委員聯誼會秘書長英煒,政協青年聯會代表英 亮,東華三院第三副主席馬清揚,義工聯盟副主 席范榮彰,卓越控股財務總監張家輝、營運經理 陳思嘉, 味千拉面代表潘嘉聞, 香港大文集團副 總經理張錦川;核心客戶包括啟泰代表溫廣琪, KABO代表葉誠恩,福滿臨代表孫鎮威、孫煒俊 等城中名人雲集。

中道集團管理團隊要員一同在台上祝酒,現場更 準備一個大富翁蛋糕,全場友好嘉賓及員工,齊唱 生日歌向本月壽辰的莊紫祥博士致贈,祝願他像大 富翁先生般同樣大富大貴,生意業務版圖遍佈全 球。

中道集團員工們難得放下日常繁重的工作,盡情 投入一連串歡樂節目,相繼在台上表演多項舞蹈、 才藝表演、勁歌熱舞及爵士舞,以角逐冠亞季軍大 獎,大會亦配合今年周年大會主題:「突破極限、 挑戰未來」,身穿衣着最突出的員工可獲得最佳衣 着一等、二等及三等獎項,同時設有大抽獎助慶。







■員工表演多項勁歌熱舞



■莊紫祥博士頒發「一等表演獎」予員工



■莊紫祥博士頒發「二等表演獎」予員工



■莊紫祥博士頒發「三等表演獎」予員工



莊紫祥博士,向本報分享喜悦心情指, 集團取得如此驕人成績是源於跟着國家 政策走,緊守奉公守法的經營模式和社 會責任,生意成功便是順理成章的事。

「在土生土長的地方經商『接地氣』 很重要,作為港商,我在內地創辦每個 企業,從不在起步階段就想着賺錢,而 是爭取為人民和社會謀發展、謀幸福、 承擔責任。」

在莊紫祥博士看來,企業不可能單靠 自己努力打拚成功,如何令有才華的人 才能夠死心塌地伴隨打拚天下,關鍵是 待人處事的態度和水平。故此多年來, 他以無限創意全程押注金融科技的投 資,以有強大的決心持之以恆堅持,帶

棄,完成目標。

「基層員工以時間換取報酬、高級管 理人以才華贏得信任、而生意人就是以 用生命來賭注成功。在我看來,現今年 輕人的思維改變了,他們不想拘束在固 定的辦公環境,因此企業如能幫助與鼓 勵員工找到目標,就是最好的管理方法 和雙贏局面;因此我凡事必以身作則帶 頭向目標勇進,鼓勵同事以無限創意與 堅持同行,這樣生意發展之路自然就行 得很開,而優秀人才也跟隨着集團狀大 位以協助香港年輕人重拾自信、建立事 而留下。」

莊紫祥博士一再強調,員工是集團發 展與品牌增值的重要資產,所以,多年 對業務的影響,莊紫祥博士坦言,本來

環節,都能做到不偏不倚,排除萬難。

向本月

莊紫祥博士對員工愛護有加,可從一 件事略知,他透露指,不久前知悉其司 機的母親患了重病,需急切送進深切治 療部時,他二話不説立即替其繳付醫藥 費,讓司機放下重擔安心上班,很好地 履行僱主關心員工的責任。

「我深信運用手上所有的資源,集團 未來將在香港成立更多子公司及籌劃數 個大項目,期望每年在港創造三萬個職 業、尋找機遇、實現理想。」

談及過去一年中美貿易戰與社會動亂 來,他培養了一支管理嚴謹的隊伍,在 2019年度的目標是可以完成12,000億交 輝煌。

意願和需要,還幸集團的金融科技系統 是智能自行組合,已經將影響減至最 低,預計2020年當經濟氣氛逐步緩和 時,交易額有望大幅增長。

身兼哈爾濱市政協委員、東華三院總 理、大灣區金融科技促進總會創會會長 的莊紫祥博士表示,回望已過的2019 年香港面臨的複雜及嚴峻局面,給香 港造成前所未有的重大損傷,形象遭 損壞、經濟遭打擊、法治遭重創、社 會遭撕裂、和諧遭破壞、發展遭阻礙 等,新的一年,香港市民真正的憧憬 和期盼,是社會安定、和諧繁榮,發 展經濟、改善民生,重振香港、再創